

传统手工制茶, 尽显指尖功夫

衡阳市传统手工制茶工职业技能竞赛举行

衡阳晚报讯 (文/全媒体记者 魏臻臻 图/王皓永) 聚力中心化, 建设新衡阳。4月1日, 由市总工会、市农业农村局主办, 市茶业协会协办的“十行状元 百优工匠”衡阳市传统手工制茶工职业技能竞赛在蒸湘区雁城茶都举行。

此次大赛分为理论知识考试、现场技能操作两个阶段进行。其中, 绿茶的现场制作环节占总成绩的70%, 大赛邀请省茶叶学会会长肖力争任主评委, 根据参赛者作品的外形、汤色、香气、滋味和叶底等五项指标进行评分。

比赛现场, 经各县(市)区初赛筛选, 来自全市各大茶企的22位决赛选手各施所长, 抓、抖、揉等各种技艺手法穿插交错, 完成杀青、揉捻、提香等多道工序直至成品, 生动地展现了传统手工制茶的魅力。

“第一步的‘杀青’对于手工茶的制作尤为关键, 控制好炒锅的温度决定了胜败的关键。”来自衡南县宝盖镇幸福有机茶厂, 有着14年手工制茶经验的刘启表示, 大赛不仅激励了他们制茶从业人员刻苦深钻业务, 又能通过同台竞技互相学习, 共同促进专业水平的提升, 把手工制茶这项传统技艺发扬光大。

据了解, 此次竞赛是衡阳市创新创业大赛暨“十行状元 百优工匠”劳动和技能竞赛的组成部分, 旨在聚力新农业产业链建设, 以劳动技能竞赛为载体, 大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神, 提高我市茶叶产业从业人员专业技术水平, 宣传推介“南岳云雾茶”区域公用品牌, 激励全市茶叶企业积极学习借鉴先进制茶经验, 创新推出优质产品, 更好地服务乡村振兴战略。



手工茶制作过程中, 炒锅控温很关键。

老妇挖药摔成骨折 警医联动紧急救援

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 黄周生) 3月28日, 衡阳县公安局界牌派出所与医疗部门急救人员紧密联动, 克服困难, 成功将一名上山采药受伤骨折的老人救出送医。

当日16时30分许, 界牌派出所接到将军村村民胡某莲(女, 67岁)的报警求助:“我在界牌粮站后的山上不小心把腿摔折。”民警简单询问老人位置、身体及周边情况后, 联系其家属和界牌医院救护人员, 带上高音喇叭、警用医疗包及约束带等设备火速赶到粮站。

经询问周边群众得知: 胡某莲老人在离粮站两公里多的山上挖药材, 一脚踩空从山

上摔了下来, 导致左腿骨折; 有两个同伴陪在其身旁, 没有对其进行挪动。

救援人员赶到现场后, 发现情况远比想象的要复杂: 胡某莲老人身处半山腰一陡坡处, 意识清醒, 无法行动, 上山道路陡峭, 脚下泥土松软, 加之近期连日降雨, 稍有不慎便会导致救援人员踩滑摔倒。

医护人员一边安抚胡某莲老人情绪, 一边将老人骨折的左腿包扎固定, 并慢慢将其挪至移动担架上用约束带固定, 救援人员合力托住担架, 前面的人先行探路踩实, 引导抬担架的人员一步步向前挪动。经过大家的齐心协力, 成功将老人抬上救护车, 然后由警车开道护送去医院救治。

市中心汽车站:

涌现清明祭扫客流潮

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 4月1日、2日, 天气晴朗, 市中心汽车站如期迎来一波清明祭扫客流潮, 4月1日至2日, 该站共发送旅客5460余人次, 开行客运班车449趟次, 以周边中短途踏青、祭扫的旅客为主。

4月1日上午, 记者在市中心汽车站看到, 一些旅客手提花篮依次排队接受行李安全检查。该站志愿者在进站口、候车厅及售票厅等地, 为有需要的旅客提供力所能及的帮助。衡汽集团客运分公司经营科负

责人告诉记者, 近期, “扫墓+踏青”客流增幅明显, 踏青及返乡祭扫的旅客约占整个客流量的70%以上; 出行方向以常宁、南岳、衡东、祁东、耒阳、松柏、邵阳、邵东、城步、新化、攸县等地为主。为方便旅客购票, 车站开启了12台自动售票机。清明期间, 市中心汽车站参运车辆达300余台, 运力充足。站方提醒广大旅客, 不要携带易燃易爆及危险品乘车。

我们的节日·清明

中国新闻



日前, 海南省新闻办在博鳌亚洲论坛期间举行“蓬勃兴起正当时”海南全面深化改革开放五年来进展成效新闻发布会介绍, 海南自由贸易港将在2025年底前适时启动全岛封关运作, 截至目前, 各项准备工作任务均已取得阶段性进展, 全面启动全岛封关运作准备。

什么是封关运作?
一线放开, 二线管住

“封关”是一个海关术语, 即海南全岛成为一个“境内关外”区域, 海南岛内可以享受零关税等优惠政策。

封关运作到底是何意思? 据“海南自由贸易港”微信公众号介绍, 封关运作是指在海南全岛建成一个由海关监管的特殊区域。在这一特定区域内, “封关”的概念也可以简称为: 一线放开, 二线管住, 岛内自由。

商务部研究院国际市场研究所副所长白明在接受记者采访时表示, 所谓“一线”, 即海南自贸港与全世界的联通, 岛内

全面启动运作准备, 2025年底前适时启动

海南将“全岛封关”封的是什么?

实行更加自由便利的贸易投资政策; “二线”则表示海南自由贸易港与内地的联通, 就是在海南自贸港和内地之间进行适度的管制, 目的是保障国家贸易管制政策的统一和做好与内地税制落差的衔接。管理的对象主要是货物、商品、运输工具, 但与内地间人员往来不会发生变化。

“海南全岛封关不是把海南封闭成一个孤岛, 而是以封关为契机, 把岛内的自由贸易搞活。”白明指出, 封关运作的核心是在经贸领域, 针对的是经济活动, 体现在对进出口商品的关税调整上。

对海南有啥好处?
“海南居民真正开启属于自贸港的模式”

白明告诉记者, 封关政策对老百姓会带来全方位、多层次的影响。比如, 海南居民以后出入境从事经贸活动会更加便利, 进口业务零关税, 个人所得税全国最低, 跨境资金流动自由便利, 都会很大程度提升岛内居民的生活幸福感和从事进出口贸易的自信心。

“简单来说, 封关后内地的货物到海南岛, 算出口, 海南岛的货物来内地, 算进口。”在白明看来, 这也会为海南的中小企业发展带来新的商机: “封关后推行的零关税、低税率、简税制等优惠政策将更全面细致。而零关税是最重要的商机, 增值税、消费税等税制也将简并, 企业也可因此降低各种成本。”“随着封关的来临, 海南居民才真正开

启了属于自贸港的模式。”白明这样解释。

对外经济贸易大学国际经济研究院院长桑百川则认为, 海南的进出口贸易、投资等都将迎来利好。

“当离岛免税转化成落地免税后, 无论是海外人员进入到海南, 还是境内其他区域人员进入到海南, 都能够在海南享受到进口商品免税的待遇, 从而使进口规模大量增加; 同时, 境内其他区域商品进入海南就视同出口, 海南的出口规模也可能增加, 因此封关对整个进出口贸易都会产生刺激作用。”他说。

对岛外居民意味着什么?
消费者能够享受到更便宜的价格

对于岛外的居民, 封关后也同样会带来便利。白明指出, 比如施行了低增值税和零关税后, 岛外居民到海南创业的机会成本就会降低, 那么更多岛外人就会选择到海南来从事相关进出口产业, 带动就业的同时也能让企业做强。

另一方面, 因为免除了关税, 岛外消费者到海南购物就能够享受到更便宜的价格。但如何避免部分人群在海南低价购物后, 再高价投机倒卖? 对此, 白明表示, 从海南进入内地的商品会被视为进口, 依旧要收取关税, 但每人每年有10万元的免税额度, 因此要从事大量“投机倒把”的买卖并没有太大价值, 但对于一般购物者, 10万元免税额度则足够使用。

广告

寻亲启事



无名氏(南助英), 女, 年龄60岁左右, 身高155cm, 体重约55公斤。该对象于2023年2月15日被我站救助, 因精神异常被送往第二精神病院救治, 无法得知其身份信息, 希望有知其身份的与我站联系。电话: 0734-8982367。
衡南县流浪乞讨人员救助站
2023年4月3日

认尸启事

无名氏(衡南无名15)南助凤, 2023年3月27日在衡阳市第二精神病院突发疾病, 经抢救无效, 于2023年3月27日死亡。请其家属或其他知情者速与救助站联系(电话: 8982367)。自登报之日起30天内无人认领, 将按无名尸体火化处理。
衡南县流浪乞讨人员救助站
2023年4月3日

据新华网